Klasa ...... U CZB N e

Oblicz 4% z 200.

Oblicz 0,4% z 6,8.

60% pewnej 20-osobowej klasy to dziewczeta. llu jest chtopcow w tej klasie?

Zapytano 400 os6b o ich ulubiong pore roku, przy czym 60% pytanych to mezczyzni. Wyniki przedstawia widoczna
nizej tabela.

wiosna | 25% a) lle oséb z wszystkich pytanych lubi lato?

lato |60%
jesien 10%
zima | 5%

b) Jesli Wiosne zaznaczyto 52 kobiety, to jaki procent mezczyzn tez lubi tg pore roku?

i : i ? =
lle zaptacimy za tablet Archon 9s, kt6ry przed promocjg kosztowat 1850 zt~ $wigteczna PROMOCJA!

Wszystkie tablety o 6% taniej!

Sktad taniego dzemu Sktad drogiej konfitury
truskawki " 135% truskawki| 85%
syrop glukozowy[ 120% cukier_110%
E440 - pektynal " 130% E440 - pektynal15%
E412 - guma guar[]15% Cena: 11,20 zt

E202 - sorbinian potasul1%
E952 - cyklaminian sodull1%
E954 - sacharynian sodul12%

E950 - acesulfam KI11%

E951 - aspartam[_15%
Cena: 2 80 7 b) lle razy tanszy jest dzem od konfitury? ..................

a) lle potrzeba graméw truskawek na pétkilogramowa konfiture? ...............




Wyniki ankiety Twoje ulubione programy telewizyjne | Jaki procent z WSZYSTKICH pytanych lubi

i ?
48% | kobisty seriale”
.mez’czyz’ni
37%
28% 28%
23%
2% 2% 1%
seriale sport filmy rozrywka inne

Ankieta przeprowadzona 17.10.2014 r. na grupie 300 kobiet i 200 mezczyzn.

W pewnej klasie jest 8 chtopcdw i 12 dziewczat. Jakim procentem klasy sg dziewczeta?

Jaki procent dziatki zajmuje basen?
garaz
dom
basen
_
D)
—
Drzewostan Lesnictwa Dgbrowa
Gatunek drzewa| Powierzchnia [ha] a) Jaki procent lasu zajmujg buki?
deby 39
sosny 62
Swierki 35
modrzewie 20
buki 30 . o
klony 16 b) Jakim procentem lasu sg drzewa liSciaste?
graby 48

Ta obrgczka wykonana jest z 15-karatowego ztota. Jaki procent tej obrgczki to ztoto?




Klasa 8 o74=Y o TR TR

Oblicz 5% z 300.

Oblicz 0,2% z 4,8.

40% pewnej 20-osobowej klasy to chtopcy. lle jest dziewczat w tej klasie?

Zapytano 200 osob o ich ulubiong pore roku, przy czym 60% pytanych to kobiety. Wyniki przedstawia widoczna
nizej tabela.

wiosna | 23% a) lle oséb z wszystkich pytanych lubi zime?

lato  |62%
jesien 10%
zima | 5%

b) Jesli Jesien zaznaczyto 10 mezczyzn, to jaki procent kobiet tez lubi tg pore roku?

lle zaptacimy za laptop LV7x, ktéry przed promocjg kosztowat 2450 zt?
SWIATECZNA PROMOCJA!

Wszystkie Iapto'p_j'( o 8% taniej!

—
Sktad taniego dzemu Sktad drogiej konfitury
truskawki " 135% truskawki| 85%
syrop glukozowy[ 120% cukier_110%
E440 - pektynal " 130% E440 - pektynal15%
E412 - guma guar[]15% Cena: 11,20 zt

E202 - sorbinian potasul1%
E952 - cyklaminian sodull1%
E954 - sacharynian sodul12%

E950 - acesulfam KI11%

E951 - aspartam[_15%
Cena: 2 80 7 b) lle razy drozsza jest konfitura od dzemu? ...................

a) lle potrzeba graméw truskawek na potkilogramowy dzem? ...............



' ' ?
Wyniki ankiety Twoje ulubione programy telewizyjne a) lle z pytanych kobiet lubi programy sportowe’

48% D kobiety
. mezczyzni

37%

b) Jaki procent z WSZYSTKICH pytanych lubi
seriale?

0,
ﬂ 2% 2% 19
seriale sport filmy rozrywka inne

Ankieta przeprowadzona 17.10.2014 r. na grupie 150 kobiet i 250 mezczyzn.

W pewnej klasie jest 12 chtopcdw i 8 dziewczat. Jakim procentem klasy sg dziewczeta?

Jaki procent dziatki zajmuje basen?
garaz
dom
basen
RN
U DTA
4
Drzewostan Lesnictwa Dgbrowa
Gatunek drzewa| Powierzchnia [ha] a) Jaki procent lasu zajmujg klony?
graby 12
Swierki 59
sosny 28
klony 36
buki 12 . .
modrzewie | 58 b) Jakim procentem lasu sg drzewa iglaste?
jodty 35

Ta obrgczka wykonana jest z 21-karatowego ztota. Jaki procent tej obrgczki to ztoto?



